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                                                           Ata nº 2318 

Aos 17 dias do mês de Março de 2025, reuniram-se em Sessão Ordinária, no 
Plenário Gomercindo Baldissera em horário de costume os membros do poder 
Legislativo de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente  Rodrigo 
Santolin deu inicio a Sessão. De Inicio foi efetuada a chamada dos Senhores 
Vereadores feita pela Servidora Ciliandra. Estando todos os Presentes, o 
Presidente da mesa Rodrigo Santolin solicitou ao Vereador Fabio Jose Sacon 
para fazer a leitura do Evangelho. Foi comunicado pelo Sr. Presidente aos 
nobres vereadores que a ata da sessão extraordinária de 22 de janeiro de 2025 
esta a disposição dos colegas para vistas na secretaria da casa. Iniciou-se a 
sessão destacando alguns pontos importantes sobre a sessão, pois a Sessão 
deste dia 17 de março será bastante intensa e teriam vários momentos sendo 
que, num primeiro momento seria apresentado o relatório de Gestão Municipal 
– Execução da Receita Despesas por fonte de Recursos da Secretaria de 
Saúde- RGMS- do terceiro quadrimestre e de Relatório anual de Gestão – 
RAG-exercício 2024. Também na sequência a leitura dos ofícios de indicação 
dos Lideres Partidários e líder de Governo, votação para eleição dos membros 
da CUP e apreciação de oito  Projetos de Lei e dentre estes dois projetos de 
Lei Complementar. A escolha dos membros da CUP , lembrou o Sr. Presidente 
que seria feita através de eleição dentre os indicados pelos líderes partidários.  
Foi lembrado também que deverá haver tanto quanto possível, representação 
proporcional partidária em sua composição. Após esta prévia o servidor 
designado pela Secretaria Sr. Sergio Zampieri Rigo ocupou a tribuna e fez a 
explanação do Relatório da Saúde, muito bem colocada suas explicações com 
alguns questionamentos dos nobres vereadores sobre a real situação da 
saúde. Onde Sérgio expôs de maneira clara e sucinta toda a situação, 
ressaltando que o hospital municipal está conseguindo atender todas as 
necessidades da população no que se trata de simples e média complexidade. 
Dando continuidade mencionou o Sr. Presidente Rodrigo Santolin que esta 
casa recebeu um convite da 15º CRE,e solicitou a 1º secretária que efetuasse 
a leitura . Isto feito solicitou ao 2º secretário que lesse a correspondência 
recebida da Câmara dos Deputados que comunica a relação de recursos do 
orçamento da União, pagos ao Município de Campinas do Sul. Finalizada esta 
leitura o Presidente da casa solicitou para a 1º secretária e 2º secretário para 
lerem alternamente o ofício recebido com a indicação de líder Partidário ficando 
composto da seguinte forma: Partido Liberal – PL a Vereadora Terezinha Maria 
Baccin Poletti, Partido Progressista o vereador Rodrigo Santin, União Brasil a 
vereadora Tania Mara Scaratti Della Latta, Partido Democrático Brasileiro- MDB 
o Vereador Jorge Luis Coppini. Superada a indicação das lideranças, foi feito a 
eleição dos Membros da Comissão Única de Pareceres. Eleição efetuada, 
ficando como Presidente a vereadora Sra. Terezinha Maria Baccin Poletti, 
Relator o vereador Sr. Rodrigo Santin e Secretária a Vereadora Sra.Tania Mara 
Scaratti Della Latta. Após eleição finalizada e menbros escolhidos o Presidente 
Solicitou a 1º secretária para ler a Moção de apoio 001/2025 de autoria dos 
Vereadores Rodrigo Santin e Fabio J Sacon do Progressista. A moção de apoio 
citou o objetivo que é a aprovação do Projeto de Lei do senador Heize e foi 
dispensada a leitura do Projeto 320/2025 que Dispõe sobre a securitização das 
dividas de Produtores rurais cujos empreendimentos tenham sido impactados  
por eventos climáticos adversos  a partir de 2021 e da outras providências. A 
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moção foi posta em discussão e após aprovação sendo aprovada por 
unanimidade. Seguindo com a pauta da sessão  o 2º secretário leu a moção de 
apoio 002/2025 de autoria do Vereador Elvis Cecato em apoio ao Deputado 
Estadual Ederildo Paparico Bachi , referente ao posicionamento contra a 
criação de novas praças de pedágio no estado do Rio Grande do Sul. Tal 
Moção de apoio foi posta em discussão e após em votação sendo aprovada 
por unanimidade pelos colegas vereadores. Após o Sr. Presidente solicitou a 
primeira secretária para ler a Moção de repúdio 001/2025 também de autoria 
do Vereador Elvis Cecato o qual repudia a a decisão do Governador de Estado 
do rio Grande do Sul, Sr. Eduardo Leite referente a criação de novas praças de 
pedágio no estado do Rio Grande do Sul. Moção foi posta em discussão e após 
em votação sendo aprovada por unanimidade. Após o Sr. Presidente 
comunicou que serão apreciados vários Projetos de Lei que interferem no 
gasto de pessoal,mas que todos os colegas possuem em mãos os relatórios de 
impacto financeiro e  orçamentário que esta demonstrado que considerando o 
aumento, a folha de pagamento ficará em 43,09% em relação a receita 
corrente líquida e assim seria dispensada a leitura destes. Dispensada a leitura 
destes , o Sr. Presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do OF/PM 
041/2025. Tal ofício referiu-se aos oito projetos mencionados no inicio da 
sessão encaminhada para apreciação desta casa. Comentou o Sr. Presidente 
que deixa de considerar o pedido de apreciação  do pedido de regime de 
urgência dos Projetos de Lei Complementar 001 e 002, pois como estabelece p 
Art.44 § 3º, da Lei Orgânica não cabe pedido de regime de urgência em Projeto 
de Lei Complementar, que conforme artigo 181 do regimento interno deverá ser 
apreciado em dois turnos. Isto posto os dois projetos de Lei Complementar nº 
001/2025 e nº 002/2025 foram baixados para estudo da CUP pelo prazo 
regimental aprovado por todos. Na sequência a 1º secretária leu o Projeto de 
Lei 008/2025 que “Dispõe sobre a posse, a criação, o comércio, a 
hospedagem, os cuidados estéticos, a exibição, a circulação, a saúde, e as 
políticas de proteção aos animais no Município de Campinas do Sul.” Também 
a 1º secretária leu a mensagem de encaminhamento do Projeto de Lei 
008/2025. Sr. Presidente consultou a CUP sobre a possibilidade de baixar o 
referido projeto pelo prazo regimental, dispensando parecer . Colocada em 
discussão e votação ficou decidido por unanimidade que o Projeto de Lei 
008/2025  ficaria baixado pelo prazo regimental. Discutido e votado o primeiro 
Projeto de Lei o Sr. Presidente solicitou ao 2º secretário que lesse o Projeto de 
Lei 009/2025 que , Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar contratação 
temporária de excepcional interesse público para o cargo de Nutricionista, e dá 
outras providências.”,  sendo que ficou dispensada a leitura do anexo do cargo. 
Presidente consultou a CUP sobre a possibilidade de ser dispensado o parecer 
a este Projeto de Lei  e se dispensa o prazo de baixa ou abrevia o prazo 
regimental de 15 dias. Por decisão da CUP e demais vereadores o projeto foi 
votado, o Sr. Presidente colocou em discussão e após votação sendo aprovado 
por 5 votos a 4 . O Sr. Presidente comunicou que o Projeto de Lei 010/2025 
que , “Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar contratação temporária de 
excepcional interesse público para o cargo de Profissional na área de 
Informática, e dá outras providências.” foi recebido juntamente com os outros 
mas que no final da tarde do dia 17/03/2025 esta casa recebeu um OF/PM de 
nº 049/2025 o qual foi lido pela 2º secretária. Sendo solicitada a devolução do 
referido projeto não foi iniciada a apreciação e decidido pela devolução da 
matéria conforme solicitado pelo autor. No Final da tarde também foi recebido  
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uma mensagem retificativa enviada pelo Executivo, sugerindo a retificação dos 
Projetos de Lei 011/2025 e 013/2025. Foi solicitado pelo Sr. Presidente  para  o 
2º secretário efetuar a leitura do Projeto de Lei 011/2025 que , Autoriza o Poder 
Executivo Municipal efetuar contratações temporárias de excepcional interesse 
público para o cargo de Professor, e dá outras providências.”considerando o 
teor da mensagem retificativa que retira do projeto o art.4º. Solicitou também 
que a 1ª secretária lesse o ofício de encaminhamento e ficou dispensada a 
leitura do anexo do cargo. O Sr. Presidente consultou a CUP sobre a 
possibilidade de baixar  de ser dispensado o parecer a este projeto de Lei e se 
dispensaria o prazo de baixa ou abreviaria o prazo ,ou ainda poderia cumprir o 
prazo regimental de 15 dias. Discutido por todos,decidiu-se entre os membros 
da CUP e seus e os lideres partidários pela baixa do Projeto de Lei por prazo 
abreviado .Isto posto, na sequência o 2º secretário leu o Projeto de Lei 
012/2025 “Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar contratações 
temporárias de excepcional interesse público para o cargo de Técnica em 
enfermagem e dá outras providências.” e a 1ª secretária que lesse a 
mensagem de encaminhamento do projeto 012/2025. Ficou dispensada a 
leitura do anexo do cargo, porem o Sr. Presidente solicitou uma correção e que 
se registre a retirada do respectivo anexo , da expressão “Quadro: Efetivo”  e 
para constar “ Quadro: não efetivo”, considerando que referente ao Projeto se 
trata de contratação e não nomeação por concurso publico. No momento foi 
consultado a CUP novamente sobre a votação ou baixa e ficou decidido pela 
apreciação e votação do Projeto, o mesmo foi aprovado por Unanimidade. Teve 
também o Projeto de Lei 013/2025 que Autoriza o Poder Executivo a Alterar a 
Lei Municipal nº 2.812/2025, e dá outras providências.” ,  conforme lido 
anteriormente foi sugerida alteração da redação original pela mensagem 
retificativa do OF/PM 048/2025 . Assim, o 2º secretário seguiu com a leitura do 
Projeto 013/2025 mas que ao ler o Art.1º se reportou a mensagem retificativa. A 
1ª secretária leu a justificativa ao projeto 013/2025 . Após leitura o projeto foi 
posto em discussão e após votação onde ficou aprovado por 5 votos a  4 . 
Após o 2º secretário leu o Projeto de Lei Complementar 001/2025 que, Dispõe 
sobre o reajuste do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dá 
outras providências.” e na seqüência a 1ª secretária leu a mensagem de 
encaminhamento desta preposição.  O Sr. Presidente comentou que conforme 
determina o § 3º do Art. 44 da Lei Orgânica, art 191 do Regimento interno e § 
3º do Art. 110 também do Regimento Interno, a preposição foi baixada para a 
CUP  para cumprimento dos prazos. Na sequência o 2º secretário lei o Projeto 
de Lei Complementar 002/2025 que em seu preâmbulo  consta “Altera a 
redação do Artigo 24, inciso II, da Lei Municipal Complementar nº 002 de 
26.07.2005 e dá outras providências.”e a 1ª secretária leu a mensagem de 
encaminhamento. Por se tratar de de Projeto de Lei complementar seguiu-se o 
mesmo parâmetro do anterior. Baixado para a CUP para cumprimento dos 
Prazos. Dada a matéria da ordem do dia , a sessão deu sequência para as 
considerações finais pele ordem de Sorteio dos inscritos que ficou da seguinte 
forma: 1º -Vereador Fábio , 2º Vereador Ademir , 3º Vereadora Tania, 4º 
Vereadora Franciane e  5º vereadora Tere Poletti. Fabio ocupou a tribuna 
falando sobre qual era sua opinião sobre o Projeto de Lei 009/2025. Relatou 
que não concorda e não entende o motivo de encerrar um contrato que poderia 
ser renovado por mais um ano com a servidora que já estava no cargo,e agora 
o executivo pedir caráter de urgência na contratação da mesma profissional, no 
caso seria do cargo de Nutricionista. Dada a palavra ao vereador Ademir o 
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mesmo relata vários eventos que esta acontecendo no município promovidos 
pelo poder publico e aproveita o momento para parabenizar a todos os 
envolvidos. A Vereadora Tania como terceira a se pronunciar por ordem de 
sorteio também fez menção a todos os eventos que estão acontecendo no 
município. Comenta que por não estar engajada na política não possuía muita 
participação na comunidade no quesito eventos, agora vê um grande incentivo 
do poder publico e os parabeniza. Vereadora Franciane na tribuna nas suas 
primeiras palavras fez um agradecimento ao Deputado Federal Carlos Gome 
que atendeu a demanda da Vereadora, do Vice Prefeito Eduardo Zannoni, do 
Secretario do Desenvolvimento Fabrício e do secretário da Agricultura Karane, 
um valor de R$ 400.000,00 ( quatrocentos mil reais) e que será utilizado em 
vários setores do Município. Agradeceu também e Deputada Eliane Bayer por 
uma emenda de um valor de R$ 100.000,00(cem mil reais) que provavelmente 
será direcionado para a área de saúde. Mencionou outros recursos que já 
foram aprovados e logo estarão disponíveis nos cofres públicos para 
investimentos. Agradeceu a todos os representantes  parlamentares que estão 
direcionando recursos para o desenvolvimento de Campina do Sul. A ultima 
vereadores a se pronunciar foi a Vereadores Tere que iniciou sua fala 
parabenizando a área de saúde que  através de seus administradores está 
fazendo um ótimo trabalho na área. A vereadora Tere parabenizou também aos 
pais, aos alunos e a administração pela entrega dos Kit do uniforme escolar, 
destacou os eventos que ocorrem no município , e mencionou a aquisição de 
três carros para utilização da secretária do urbanismo , secretaria de obras e 
também uma ambulância. Destacou que estas aquisições se dão para o bem 
estar de toda comunidade. Este pronunciamento finalizou a sessão e em nome 
de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão  dia 17 de 
março de 2025.   Sala de sessões 17 de Março de 2025. 


